


ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту рішення «Про перейменування вулиці Металургів 
в місті Бровари Броварського району Київської області» 

          Пояснювальна записка підготовлена відповідно до статті 20 Регламенту Броварської міської ради Броварського району Київської області VIII скликання.    
 
1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення. 
[bookmark: _GoBack]Необхідність прийняття рішення обґрунтовується рішеннями Комісії з найменування, перейменування та встановлення об’єктів на території Броварської міської територіальної громади від 06.10.2025 (протокол № 02) та від 23.01.2026 (протокол № 03) на підставі звернення від Громадської організації «Військово-цивільне об’єднання громадян Батальйон 136» від 19.09.2025 № 19/09-1. З перших днів збройної агресії російської федерації проти України саме воїни 136 окремого батальйону територіальної оборони, яке складалось з 90% добровольців м. Бровари та Броварського району, стали на захист нашого міста, ризикуючи власним життям заради безпеки мешканців, збереження територіальної цілісності та незалежності держави. Багато з них проявили героїзм, стійкість і відданість, а дехто віддав за це найдорожче – своє життя. Обрано саме вулицю Металургів, так, вона є знаковою для 136 батальйону і пов’язана з подіями початку повномасштабного вторгнення  російської федерації. Надання назви вулиці на честь воїнів-добровольців міста є формою суспільної вдячності та поваги, а також символом єдності громади навколо спільних цінностей – свободи, гідності та патріотизму. 

2. Мета  і шляхи її досягнення. 
Перейменування вулиці Металургів на вулицю 136 батальйону матиме важливе виховне значення для молодого покоління, нагадуючи про реальну ціну миру та відповідальність за майбутнє країни. 

3. Правові аспекти. 
Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні» в частині  підготовки і внесення на розгляд ради питань найменування (перейменування) вулиць, розташованих на території відповідного населеного пункту

4. Фінансово-економічне обґрунтування. 
Прийняття даного рішення виділення коштів не потребує. В подальшому виникне необхідність виготовлення та встановлення вуличних покажчиків за кошти місцевого бюджету чи інших джерел фінансування, не заборонених законодавством.

5. Прогноз результатів. 
Вшанування воїнів 136 окремого батальйону територіальної оборони, які стали на захист нашого міста, ризикуючи власним життям заради безпеки мешканців, збереження територіальної цілісності та незалежності держави.

6. Суб’єкт подання. 
Управління містобудування та архітектури виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області.
        Доповідач проекту рішення на пленарному засіданні – начальник Управління містобудування та архітектури – головний архітектор міста Світлана БАТИНЧУК.
        Особа, відповідальна за підготовку проекту рішення – заступник начальника управління – начальник Служби містобудівного кадастру Лілія РИБАКОВА.


В.о. начальника управління –
заступник начальника управління                               Лілія РИБАКОВА




